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ΣΧΕΔΙΟ ΧΟΡΗΓΙΩΝ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΙΩΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ, ΟΡΕΙΝΩΝ, ΑΚΡΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΩΝ ΕΜΠΕΙΡΙΩΝ (2η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ) 

Αγαπητοί επισκέπτες της Ιστοσελίδας της Κοινότητας μας, 

Με μεγάλη χαρά και ικανοποίηση σας ενημερώνουμε ότι, η Κοινότητα μας υπέγραψε από     
συμφωνία με το Υφυπουργείο Τουρισμού για την ένταξη μας στο πιο πάνω σχέδιο, με πρόγραμμα 
υλοποίησης «Διαδρομής της Φύσης», το οποίο χρηματοδοτείται κατά 100% από την ΕΕ, όπου εμείς 
έχουμε υποχρέωση να καταβάλουμε μόνο το ΦΠΑ. 

«Η Διαδρομή της Φύσης» θα ξεκινά από την πλατεία Αγίας Παρασκευής και θα καταλήγει στην 
αρχαία εκκλησία των Αγίων Ηλιόφωτων και θα ενώνεται με το Μονοπάτι που οδηγεί μέσω των 
σπηλαίων που ζούσαν οι Άγιοι στα «Γαλευτήρια» των. 

Με το Σχέδιο αυτό η ΕΕ και το Υφυπουργείο Τουρισμού, επιδιώκουν να βοηθήσουν τις Κοινότητες 
να δημιουργήσουν δράσεις που θα βελτιώσουν την ποιότητα ζωής των κατοίκων, ένα κίνητρο για 
αύξηση των επισκέψεων στις Κοινότητες και συνάμα την προστασία του περιβάλλοντος. 

Το Υφυπουργείο Τουρισμού για να βοηθήσει στην υλοποίηση του έργου που ανέρχεται στις 
59.605,00€, μας χορήγησε ένα προκαταβολικό ποσό της τάξεως των 12.000€ 

Η Κοινότητα μας, αφού μελέτησε τις επιβαλλόμενες και απορρέουσες υποχρεώσεις της και σε 
συνεργασία με το Υφυπουργείο Τουρισμού και τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Έπαρχου Λευκωσίας, 
συνέταξε και προέβη σε 7 διαγωνισμούς – προσφορές μέσα από νόμιμες διαδικασίες και κατάφερε 
μέχρι την 12 Μαΐου 25, να έχει προσφέροντες και μετά από αξιολόγηση, να αναθέσει την υλοποίηση 
του έργου, σε αυτούς που υπέβαλαν την χαμηλότερη τιμή. 

Οι 7 προσφορές αφορούσαν εργασίες χωματουργικές, κατασκευής πληροφοριακών και 
ενημερωτικών πινακίδων, εξοπλισμού για τοποθέτηση στην διαδρομή (αυτόνομου φωτισμού, 
παγκάκια, καλάθους), αυτόματου ποτίσματος των 310 δενδρυλλίων που προβλέφθηκαν να 
φυτευτούν, επισκευή της πολύ παλαιάς δεξαμενής των Αγίων Ηλιόφωτων, προμήθειας ανθώνων, 
γλαστρών και παραδοσιακής βρύσης. Μεταξύ άλλων λήφθηκαν Υπηρεσίες Τοπογράφου – 
Μηχανικού και κατάλληλου γραφείου για την προβολή του έργου.  

Οι εργασίες για την υλοποίηση της «Διαδρομής της Φύσης», έχουν ήδη αρχίσει και σύμφωνα με το 
Σχέδιο θα πρέπει να ολοκληρωθούν μέχρι 30 Ιουνίου 2025. 

Για την πρόοδο των εργασιών θα σας τηρούμαι συνεχώς ενημερωμένους. 

Η συμφωνία που υπογράφηκε με το Υφυπουργείο Τουρισμού φαίνεται στην φωτογραφία 
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Εκ μέρους όλων των κατοίκων εκφράζουμε τις άπειρες ευχαριστίες μας προς το Υφυπουργείο 
Τουρισμού, για την άψογη συνεργασία του προσωπικού του και την ευκαιρία που μας δόθηκε να 
υλοποιήσουμε το έργο αυτό, που αποτελούσε ένα άπιαστο όνειρο για πολλά χρόνια 

 

 

 

 


